МАУ ДО «Сорокинский центр развития ребёнка – детский сад № 1»




               Воспитатель

                                                             первой младшей группы «Гномики»:

                                                  Татьяна Викторовна Шепелева
Тема: «Выпал  снег»

Задачи: 1. Закреплять и уточнять знания и представления о времени года «Зима».

                2. Познакомить со свойствами снега.

                3. Формировать интерес и положительное отношение к окружающему  

                    миру.
Ход занятия

Воспитатель: Ребятки, скажите, пожалуйста, какое сейчас время года?

Дети: Зима!

Воспитатель: Правильно, ребятки. На улице стало холодно, солнышко не греет, на небе тучки темные, дует ветер, птицы улетели в теплые края. Мы все с вами надели теплые куртки, шапки, сапожки.

Воспитатель: Тук-тук! Кто-то к нам в гости пришел. Ой? Кто это ребятки? Это — Снеговик. (Снеговик здоровается.) Он что-то нам в подарочек принес. Давайте, посмотрим, что у него в коробочке. Ребятки — это снежные комочки. Посмотрите, какие они белые, легкие. (Дую на комочки – они летят). А вы хотите подуть на них? Давайте подуем на эти комочки? (Детки дуют). Ребятки, что будет если мы снежные комочки положим на ладошку? Давайте посмотрим.
Дети: Он растаял, получились капельки воды.

Воспитатель: Ребята, что произойдет со снежными комочками, если мы коробочку с ними оставим в комнате. Давайте посмотрим через некоторое время, а коробочка пусть постоит.

Снеговик: Ребятки, я не только вам подарок принес, но и приготовил загадку:

Он летает белой ватой

И сверкает на лету.

Он звездой прохладной тает

На ладони и во рту.

Снеговик: Что это, ребятки?

Дети: Снег.
Снеговик: Ребятки, как вы думаете, из чего я сделан?

Дети: Из снега.

Снеговик: Правильно, я принес с собой снежки и хочу с вами поиграть. Игра «Снежки» (достает снежки и играет с детьми)

Снеговик: Ой, ребятки молодцы, что то мне жарко стало пойду  на улицу, а то сейчас растаю. (снеговик уходит)
Дети прощаются со Снеговиком.
Воспитатель: Откуда падает снег?
Он падает на землю со снежного облака, а на земле от этого появляются пушистые сугробы. Посмотрите в окошко: какой сегодня день? Сегодня пасмурный зимний день. Солнышко замерзло, спряталось, небо темно-синее, почти серое, идет белый, пушистый снег! Давайте вспомним стихотворение про снег.
Белый снег пушистый

В воздухе кружится.

И на землю тихо

Падает ложится!

С неба падают зимою

И кружатся над землею

Лёгкие пушинки,

Белые снежинки.

Давайте покружимся как белые снежинки.

Подвижная игра: «Снежиночки – пушиночки!»

Снежиночки - пушиночки

Устали на лету,

Кружиться перестали,

Присели отдохнуть . 

(Дети кружатся)
Воспитатель: Ребятки мы с вами совсем забыли про коробочку со снежными комочками, давайте посмотрим, что же с ними произошло.

Дети: Он растаял, превратился в воду.

Воспитатель: Молодцы! Мы сегодня с Вами поговорили о зиме, хорошо поиграли, узнали какой снег и что с ним происходит, если его оставить в тепле. Ребятки что это за коробочка, наверно снеговик забыл ее, давайте посмотрим. Ой, ребятки да это же вам подарки, за ваше старание и знания. 

Давайте, попрощаемся с гостями!

